

Pentru remedierea unei avarii, RAJA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă în cartierul Partizanul din localitatea Castelu

3 septembrie 2018 9:10



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 1200 mm, din municipiul Medgidia, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă potabilă astăzi, 03 septembrie 2018, în intervalul orar 08,00-16,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din cartierul Partizanul, în timp ce abonații din localitatea Castelu vor avea apă cu presiuni scăzute în acest interval.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Sistarea apei în Piața Ovidiu din Constanța, urmare a unei avarii RAJA, s-a prelungit

3 septembrie 2018 9:10



În jurul orei 21,30, în urma manevrelor de vane pentru reluarea furnizării de apă, echipele de intervenție au constatat că următorul tronson din conducta DN 400 este fisurat. Imediat, s-a sistat din nou furnizarea de apă. În urma decopertării zonei, s-a constatat că tubul este spart pe o lungime de aproximativ un metru, ceea ce necesită înlocuirea întregului tronson de 4 metri. În această situație, abonații din Piața Ovidiu și cei din zona Peninsulară nu vor avea apă la robinete până mâine dimineață, 03 septembrie 2018, în jurul orei 07,00.

Ne cerem scuze consumatorilor afectați de aceste lucrări de reparații și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru remedierea situației și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Pentru remedierea unei

avariei, RAJA a oprit apa în Piața Ovidiu din Constanța

3 septembrie 2018 9:10

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă din zona Piața Ovidiu, cu diametrul de 400 mm, din municipiul Constanța, RAJA SA a fost nevoită să înlocuiască o porțiune din această conductă. Prin urmare, consumatorii din Piața Ovidiu și Zona Peninsulară nu vor avea apă potabilă astăzi, 02.09.2018, în intervalul orar 17,30-24,00.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

A V-a ediție a Olimpiadei Internaționale de Lectură are loc la Constanța

3 septembrie 2018 9:10

În perioada 1-5 septembrie 2018, se desfășoară la Constanța, cea de-a V-a ediție a Olimpiadei Internaționale de Lectură, competiție inițiată și organizată de Ministerul Educației Naționale ce vizează abordarea lecturii de către elevi ca abilitate de viață.

Competiția va reuni 61 de elevi din România, Cipru, Ucraina,

Republica Moldova și Qatar cu vârste cuprinse între 13 și 19 ani, alături de 27 de profesori însoțitori și 30 de membri ai Comisiei centrale. Elevii pasionați de lectură, cu achiziții culturale de nivel ridicat au prilejul de a-și dovedi, pe parcursul acestor zile, abilitatea de a folosi lectura în vederea dezvoltării personale, prin înțelegerea textelor, prin capacitatea de a reflecta asupra acestora, de a formula opinii, argumente și interpretări proprii, în scris sau în cadrul dezbaterii. Olimpiada se desfășoară pe niveluri de vârstă și de pregătire, potrivit competențelor de lectură dobândite de elevi în context formal sau nonformal și în acord cu practicile competiționale internaționale :

1. a) nivelul 1- de antrenament – 13-15 ani – (clasele VII -VIII) – gimnaziu;
2. b) nivelul 2 – 15-17 ani (clasele IX – X) – liceu;
3. c) nivelul 3 – 17-19 ani (clasele XI-XII)- liceu.

Proba scrisă se va desfășura, pe parcursul a trei ore, luni, 3 septembrie, începând cu ora 11.00, la Liceul Teoretic „Ovidius” din Constanța și va fi precedată, în cursul zilei de duminică, de cursuri susținute de prof. univ. dr. habil Angelo Mitchievici, prof. prof. univ. dr. Marina Capbun și conf. univ. dr. Alina Buzatu, cadre didactice ale Universității „Ovidius” Constanța.

Festivitatea de deschidere a olimpiadei, a cărei temă din această ediție este *prietenia*, va avea loc sâmbătă, 1 septembrie 2018, la Centrul Cultural Multifuncțional „Jean Constantin”, începând cu ora 17.00, iar premiera celor mai buni elevi este programată marți,

4 septembrie 2018, ora 17.00. La ediția din acest an, Clubul Rotary *Pontus Euxinus* Constanța, *Editura Art* și *Banca BRD* vor oferi premii elevilor care se vor situa pe primele locuri.

Pentru elevi, au fost pregătite activități recreative, de socializare, seri culturale, vizite la Complexul Muzeal de Științe ale Naturii și la Paradis Land din Neptun.

Participanții la Olimpiada internațională de lectură vor fi însoțiți de elevi voluntari constănțeni de la TEAM.

Avarie RAJA pe strada Oituz din Mangalia

3 septembrie 2018 9:10



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 150 mm, de pe strada Oituz, din municipiul Mangalia, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă astăzi, 01 septembrie 2018, în intervalul orar 11.00 – 16.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din zona centrala.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de lipsa apei potabile, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

RAJA a oprit apa la Hârșova pentru remedierea unei avarii

3 septembrie 2018 9:10

Pentru remedierea unei avarii survenită pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 250 mm, de pe Șoseaua Constanței, din orașul Hârșova, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 01 septembrie 2018, în intervalul orar 08:30 -15:00.

Sunt afectați de lipsa apei potabile toți consumatorii din localitatea Hârșova.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Primăria Mangalia a obținut

finanțare cu fonduri UE pentru modernizarea stațiunii Saturn

3 septembrie 2018 9:10

Comunicat de presă

Primarul Mangaliei, Radu Cristian, a semnat, astăzi, la sediul Agenției de Dezvoltare Regională Sud-Est, din Brăila, contractul de finanțare pentru proiectul “Dezvoltare Turistică în Stațiunea Saturn”. Investiția este realizată prin Programul Operațional 2014 – 2020, Axa prioritară 7 – Diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului; Prioritatea de investiții 7.1. Conform documentației tehnice, proiectul vizează reabilitarea trotuarelor și asfaltarea drumurilor, precum și amplasarea de mobilier urban și amenajarea spațiilor verzi. Totodată, se va lucra la rețeaua de iluminat public, va fi amenajat un sens giratoriu la intersecția străzilor Lavrion cu Corneliu Coposu și Henny Ignatie, ceea ce va conduce la fluidizarea traficului rutier, la intrarea în stațiunea Saturn, dinspre și înspre DN 39. De asemenea, pe strada Greenport la intersecția cu strada Henny Ignatie se va amenaja un sens giratoriu unde vor fi montate monitoare LED, pe care vor rula informații despre evenimentele care se desfășoară în stațiuni, temperatura aerului, temperatura apei mării etc. De asemenea, se vor monta totemuri și monitoare LED la toate intrările în stațiune pentru o mai bună vizibilitate, dar și pentru a veni în sprijinul turiștilor. Spațiul verde va fi reamenajat cu jardiniere, iar în proximitatea acestora va fi montat mobilier urban pentru o mai bună încadrare în spațiul peisagistic din stațiune. Potrivit memoriului tehnic, se vor amenaja locuri de parcare pe cele patru străzi supuse reabilitării: Lavrion, Greenport, Henny Ignatie, Corneliu Coposu. Toate cablurile de pe stâlpi vor fi introduse în tubulatură subterană, va fi refăcut

integral sistemul de iluminat public și va fi înființată o stație taxi, pe strada Corneliu Coposu. Totodată, vor fi amenajate alte parcări, dar și piste de biciclete pe străzile Gala Galaction – Lavrion – Henny Ignatie. "Acest proiect este o mare realizare pentru noi și comunitatea din Mangalia, dar și pentru turiștii care vor vizita stațiunile din sudul litoralului. Lucrările în teren vor începe cel mai târziu în primăvara anului viitor, după procedurile legale de licitație pentru contractarea lucrărilor. Investițiile în infrastructură sunt o prioritate pentru noi, de aceea, lucrăm la proiecte de dezvoltare a tuturor stațiunilor aferente Mangaliei, pe care să le punem în valoare prin investiții sustenabile pe termen mediu și lung", a declarat primarul Mangaliei, Radu Cristian.

Pentru remedierea unei avarii, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă pe strada Republicii, din Eforie Sud

3 septembrie 2018 9:10

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 200 mm, de pe strada Republicii, din localitatea Eforie Sud, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă astăzi, 30 august 2018, în intervalul orar 08.45 – 15.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din Cartierul de Nord.

Ne cerem scuze față de abonații afectați, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Primarul Georgescu, despre scandalul de la 2 Mai: „Este inadmisibil ca o persoană responsabilă cu protecția cetățenilor să se preteze la asemenea fapte!”

3 septembrie 2018 9:10



Comunicat de presa



Ca urmare a speculațiilor aparute recent în mediul on-line și în mass-media doresc să fac următoarele precizări:

1. Biroul de Poliție Vama Veche – 2 Mai, ce aparține de Secția 3 Poliție Rurală Mangalia nu are sediul în clădirea la care se face referire în materialele aparute în mass-media. În perioada sezonului estival, ca urmare a unei înțelegeri verbale, acest birou a funcționat, fără forme legale, într-un spațiu pus la dispoziție de primăria comunei Limanu în localitatea Vama Veche, la adresa Mihail Kogalniceanu numărul 35. Am agreat această modalitate de organizare pentru a asigura operativitate în cazul unor solicitări de intervenție. Precizez că această soluție a fost una temporară, pentru perioada de vară a sezonului estival, când localitățile 2 Mai și Vama Veche devin extrem de aglomerate. Secția 3 Poliție Rurală Mangalia are un post permanent, într-o clădire ce aparține Ministerului Afacerilor Interne în localitatea Limanu.
2. Imobilul ce se afla la adresa Mihail Kogalniceanu la numărul 35 este din punct de vedere legal înregistrat ca

si Scoala Vama Veche. Cladirea este intr-o stare avansata de degradare si potrivit calendarului de lucrari al Primariei Limanu urmeaza sa intre in proces de reabilitare. Este o cladire de utilitate publica, iar consolidarea imobilului trebuie sa se desfasoare conform procedurilor legale. In plus, starea avansata de degradare a cladirii reprezinta un risc major pentru viata oricui.

3. Acuzatiile potrivit carora a fost trimisa o nota de evacuare ca urmare a unui conflict dintre mine si reprezentanti ai Sectiei 3 Politie Rurala Mangalia sunt nefondate. Nu neg faptul ca am avut un dialog intens cu dumnealor, dar sunt obligat sa respect legislatia in vigoare si normele institutionale. De altfel, sunt dezamagit de modul in care am fost atacat, total nejustificat in contextul in care singura mea preocupare a fost siguranta celor care isi desfasoara activitatea intr-o locatie ce apartine Primariei Limanu.

4. In ceea ce priveste interventia din seara de 17 august 2018, precizez ca actiunile mele au fost generate de amploarea conflictului care a avut loc in localitatea 2 Mai. Peste 20 de persoane au fost agresate de huligani, iar in calitate de primar al comunei Limanu am considerat ca este important sa intervin, astfel incat, cetatenii localitatii cat si turistii sa fie in siguranta. Acest conflict a avut loc intr-un restaurant, prin urmare un loc public, iar interventia mea a fost bazata pe criterii legate de siguranta persoanelor si nicidecum, asa cum a fost prezentata, in calitate de "patron" al locatiei respective. Va garantez ca as fi reactionat la fel indiferent de locul in care s-ar fi intamplat un asemenea scandal. In plus, chiar daca se

insista constant pe faptul ca locatia respectiva imi apartine, precizez ca incepand din luna iunie 2016 am renuntat la partile sociale pe care le detineam la societatea "Acvamarin 2 Mai SRL".

5. Am fost filmat in interiorul unei institutii publice, fara acceptul meu, iar cei care au realizat filmarile sunt reprezentanti ai statului roman. Este inadmisibil ca o persoana responsabila cu protectia cetatenilor sa se preteze la asemenea fapte, si, in mod intentionat sa le foloseasca impotriva unui alt cetatean care nu a facut altceva decat sa poarte un dialog.
6. Discutia pe care am purtat-o in seara de 17 august 2018 a fost civilizata, fara injurii, fapt ce reiese si din inregistrarile postate pe retelele de socializare. Potrivit acestor inregistrari, singurul care ridica tonul este reprezentantul Jandarmeriei Romane, in contextul in care, eu solicit explicatii cum este posibil ca atunci cand este un conflict de asemenea amploare un cadru al politiei sa plece acasa pe motiv ca s-a terminat programul de munca.
7. Consider ca acest scandal este creat artificial si are ca miza denigrarea mea. Ma voi adresa institutiilor abilitate pentru a se lua masurile ce se impun.

Daniel Gheorghe Georgescu

**Editia a IX-a a Conferinței
Medicilor de Familie**

debutează, mâine, în stațiunea Mamaia

3 septembrie 2018 9:10

Evenimentul va avea loc la Centrul de Conferințe Comandor-Orfeu Mamaia și se va desfășura în perioada 30 august -1 septembrie 2018, în parteneriat cu Universitatea Ovidius Constanța. Deschiderea oficială a evenimentului va fi joi, 30 august, ora 19.00.

"Vor participa peste 300 de medici specialiști de Medicina de Familie și medici de alte specialități și alți invitați, speakeri, formatori, cadre universitare din Constanța, București, Iași, Cluj, Brașov. De asemenea, ne vom bucura de prezența Prof. Univ.Dr..Wim JA van de Heuvel, reputat geriatru din Olanda, unul dintre puținii olandezi numiți pe viață profesor de către fosta Regină Beatrix a Olandei și decorat de aceasta. De anul acesta, Președinte al Societății Naționale de Medicina Familiei este dr. Dina Mergeani, vicepreședinte al Asociației Medicilor de Familie "Tomis" Constanța", a declarat dr. Laura Condur, președintele Asociației Medicilor de Familie "Tomis" Constanța.

Program științific 2017

<u>Joi 30.08.2018</u>	
14.00-14.20	Bolile inflamatorii intestinale – perspectiva medicului de familie Dr. Mihaela Udrescu, medic formator MF, medic specialist Gastroenterologie
14.20-14.40	Bolile inflamatorii intestinale – perspectiva chirurgului Ș. L. Dr. Grasa Cătălin, Univ. "Ovidius" Constanța,

14.40-15.00	<p>Bolile inflamatorii intestinale – perspectiva pacientului Isabella Grosu, ASPIIR</p>
15.00-15.30	<p>Histerectomia laparoscopică – beneficiu comun pentru medic și pacient Prof. Univ. Dr. Tica Vlad, Univ. "Ovidius" Constanța</p>
15.30-15.50	<p>Impactul factorilor stresori în managementul cabinetului medical Psih. Marius Dăscălescu</p>
15.50-16.10	<p>Factori de monitorizare a principalelor boli cronice în cabinetul MF Dr. Cristina Anca Dăscălescu, medic primar MF</p>
16.10-16.30	<p>Tripla terapie antioxidantă, o abordare inovativă pentru pacienții cu boli hepatice cronice Dr. Brândușa Pană</p>
16.30-17.00	<p>Pauză de cafea</p>
17.00-17.20	<p>Impactul comorbidițiilor asupra controlului optim în poliartrita reumatoidă Prof. Univ. Dr. Claudia Mihailov, Univ. "Ovidius" Constanța</p>
17.20-17.40	<p>Sunt trist, mă doare inima! Relația dintre depresie și infarctul miocardic Dr. Rodica Tănăsescu, medic formator MF</p>
17.40-18.00	<p>Actualități privind diagnosticul și tratamentul diareilor acute la copil Prof. Univ. Dr. Matei Dumitru, UMF "Carol Davila" București</p>

18.00-18.20	<p>Rolul microbiomului intestinal în bolile cronice Conf. Univ. Dr. Irina Dumitru, Univ. "Ovidius" Constanța</p>
18.20-18.40	<p>Abordarea ITU în cabinetul de Medicina de familie Prof. Univ. Dr. Liliana Tuță, Univ. "Ovidius" Constanța</p>
18.40-19.00	<p>Migranții și problemele de sănătate Prof. Univ. Dr. Rugină Sorin, Univ. "Ovidius" Constanța</p>
19.00-19.20	<p>Prevenția îmbătrânirii patologice – strategie pentru sănătate și longevitate As. Univ. Dr. Laura-Maria Condur, Univ. "Ovidius" Constanța</p>
19.20-19.40	<p>Deschiderea oficială a Conferinței</p>
<p><u>Vineri 31.08.2018</u></p>	
09.00-09.30	<p>Impactul fumatului activ și pasiv al gravidei asupra copilului în primii șapte ani de viață Dr. Valeria Herdea, medic formator MF</p>
09.30-10.00	<p>Rolul nutriției în prevenția ADHD, autismului și demenței senile Prof. Univ. Dr. Burlea Marin, UMF "Gr. T. Popa" Iași</p>
10.00-10.30	<p>Noile ghiduri în gastroenterologia pediatrica adaptate practicii medicului de familie Prof. Univ. Dr. Smaranda Diaconescu, UMF "Carol Davila" București</p>
10.30-11.00	<p>Rolul fibrelor dietetice în alimentația sănătoasă Prof. Univ. Dr. Ulmeanu Coriolan, UMF "Carol Davila" București</p>

11.00-11.30	Pauză de cafea
11.30-12.00	Evaluarea copiilor cu tulburări de creștere și dezvoltare Prof. Univ. Dr. Cristina Mihai, Univ. "Ovidius" Constanța
12.00-12.30	Enterocolita indusă de proteinele alimentare, actualități în terapie Prof. Univ. Dr. Ulmeanu Coriolan, UMF "Carol Davila" București
12.30-13.00	Vaccinarea antipneumococică în programul național de imunizare – beneficiile comunicării în vaccinare și aspecte practice Prof. Univ. Dr. Rugină Sorin, Univ. "Ovidius" Constanța
13.00-13.30	Utilizarea corticoterapiei în dermatologie Ș. L. Dr. Merdianian Liviu, Univ. "Ovidius" Constanța
13.30-14.30	Pauză de prânz
14.30-14.50	Abuzul emoțional asupra vârstnicului Dr. Adriana Antohe, medic formator MF
14.50-15.20	Protecția vasculară în bolile cardiovasculare Prof. Univ. Dr. Elvira Craiu, Univ. "Ovidius" Constanța
15.20-15.50	Soluții terapeutice moderne în tratamentul dislipidemiilor As. Univ. Dr. Lucia Cojocaru, , Univ. "Ovidius" Constanța
15.50-16.10	Diagnosticul și tratamentul bronhopneumopatiei cronice obstructive Conf. Univ. Dr. Doina Tofolean, Univ. "Ovidius" Constanța, Dr. Petronela Fildan, Dr. Adelina Anton,

16.10-16.30	<p>Rolul medicului de familie în managementul bolilor inflamatorii intestinale <i>Ș. L. Luana Alexandrescu, Dr. Elena Dina, Dr. Cristina Tocia, Prof. Univ. Dr. Dumitru Eugen, Univ. "Ovidius" Constanța</i></p>
16.30-17.00	<p>Pauză de cafea</p>
17.00-17.20	<p>Concepte actuale în abordarea obezității la menopauză <i>Ș. L. Dr. Adela Iancu, UMF "Carol Davila" București</i></p>
17.20-17.40	<p>Paliatia, între high tech și high touch <i>Dr. Marinela Olăroiu</i></p>
17.40-18.00	<p>Medicina de familie și geriatria, un cuplu fericit? <i>Dr. Wim J.A. van den Heuvel</i></p>
18.00-18.20	<p>Podiatria în practica medicului de familie – prevenția amputațiilor în cazul piciorului diabetic <i>Dr. Norina Găvan</i></p>
18.20-18.40	<p>Metotrexat – mecanism de acțiune și evidențe clinice <i>Dr. Ana-Maria Ramazan, medic primar Reumatologie</i></p>
18.40-19.00	<p>Perspective noi și eficiente în prevenirea îmbătrânirii patologice <i>As. Univ. Dr. Laura-Maria Condur, Univ. "Ovidius" Constanța, Dr. Geogiana Tache, medic primar Recuperare medicală</i></p>
19.00-19.20	<p>Importanța monitorizării vitaminei D în cabinetul medicului de familie <i>Conf. Univ. Dr. Gabriela Liliș, Univ. "Ovidius" Constanța</i></p>

Sâmbătă 01.09.2018

09.00-09.20	Erori de diagnostic prin supraspecializare <i>Dr. Burbea Iuliu, medic primar Psihiatrie</i>
09.20-09.40	Hidronefroza – punctul de vedere al medicului de familie <i>Dr. Laura Comnea, medic primar MF</i>
09.40-10.00	Semne de alarmă în depresie la adolescent <i>Dr. Raluca Ghionaru, medic primar MF</i>
10.00-10.20	Drumul de la stress la Sindromul de burnout <i>Dr. Valeria Herdea, medic formator MF</i>
10.20-10.40	Reacții adverse postvaccinale indezirabile în cabinetul medicului de familie <i>Dr. Emiliana Costiug, medic formator MF</i>
10.40-11.00	Rolul probioticelor în dismicrobismul intestinal <i>Dr. Popovici Dănuț</i>
11.00-11.30	Pauză de cafea
11.30-11.40	Rolul farmacistului în promovarea vaccinării <i>Farm. Smaranda Ștefan</i>
11.40-11.50	Potențialul turistic al stațiunii balneoclimaterice Geoagiu Băi <i>Dr. Monica Radu, medic formator MF</i>
11.50-12.10	Medicul de familie – față în față cu diagnosticul precoce al Insuficienței Cardiace <i>Dr. Ileana Brânză, medic primar MF</i>
12.10-12.30	Obezitatea – de la prevenție la tratament în cabinetul medicului de familie <i>Dr. Liliana-Elena Chițanu, medic primar MF</i>
12.30-12.50	Perspectiva medicului de familie privind bolile "rare" respectiv bolile "comune" <i>Dr. Daciana Toma, medic formator MF</i>

12.50-13.10	Influența alcoolului asupra sarcinii. Sindromul alcoolismului fetal. Dr. Ana-Aurelia Chiș-Șerban, medic primar MF
13.10-13.30	Actualități în patologia interstițială pulmonară a copilului și perspectivele tranziției la adult Prof. Univ. Dr. Oana Arghir, Univ. "Ovidius" Constanța
13.30-14.00	Închiderea conferinței

Spectacole invitate pe scena Galei HOP! 2018

3 septembrie 2018 9:10



Gala Tânărilor Actor este și un concurs, și un cadru de formare prin mentorat pentru tinerii artiști, dar și un inedit mic festival. Pe scena galei, serile, după ateliere, după repetiții, după momentele din concurs, publicul și tinerii participanți sunt invitați să urmărească spectacolele Galei HOP.

Iată cum se vor desfășura serile la Gala HOP, Costinești, după concurs:

În seara primei zile de HOP, **luni, 3 septembrie de la ora**

22.00, după evoluția concurenților, intră în scenă **CRUD** – un spectacol în cadrul proiectului teatral independent *After Hop*, dezvoltat de platforma culturală *Frilensăr*, în parteneriat cu UNITER și Asociația Green Hours.

Scenariul aparține lui Daniel Chirilă, coregrafia este semnată de Ștefan Lupu, scenografia de Andreea Tecla, iar costumele au fost create de Maria Mădălina Niculae. Regia poartă semnătura Ștefan Lupu și Daniel Chirilă. Producția îi are în distribuție pe tinerii actori finaliști ai Galei Tânărului Actor HOP din anii 2016 și 2017, printre care: Adriana Aldea, Adrian Dima, Alex Cătănoiu, Cosmina Olariu, Oana Predescu, Alex Popa, Paul Radu, Eliza Teofănescu, Ștefan Craiu, Tiberiu Enache, Tudor Morar, Nicole Burlacu, Irina Sibef.

Spectacolul a fost prezentat la Teatrul Național „I.L.Caragiale” din București, la Teatrul Național „Vasile Alecsandri” Iași și la Fabrica de Pensule, Cluj-Napoca.

CRUD vorbește într-o manieră modernă despre trăirile tinerilor din România ultimilor 100 de ani. Spectacolul este alcătuit din patru tablouri create în urma unei documentări istorice a echipei de creație asupra a patru încercări ale tinerilor ultimului secol, încercări recurente care se regăsesc și în societatea zilelor noastre. CRUD este un puzzle de emoții și realități ficționate prin dramaturgie, coregrafie și elemente vizuale, creat în jurul feminismului interbelic, cenzurii în teatru din perioada comunistă, revoltelor sociale din '89-'90 și a apatiei contemporane.

Marti, 4 septembrie de la ora 22.00, Gala HOP prezintă **9 piese remixate** – concert de Alex Ștefănescu, și el participant la Gala HOP în anul 2014.

Concertul înseamnă 9 piese de teatru faimoase, repovestite, cântate și parodiate pe muzică de actorul Alex Ștefănescu, în duet cu chitara lui. Alex Ștefănescu pătrunde în lumea marilor creații dramatice cum ar fi „Romeo și Julieta”, „Hamlet”, „0

scrisoare pierdută” și altele, într-un fel neașteptat și original. Cine le-a citit, le redescoperă într-o lumină surprinzătoare, iar cine nu, cu siguranță va prinde poftă de a merge la bibliotecă sau măcar de a căuta filmul pe IMDB.

Spectacolul e ca un ghid teatral atât pentru inițiați, cât și pentru profani, pe o paletă muzicală largă, colorat de râsete și energie bună de luat la pachet.

Miercuri, 5 septembrie, de la ora 22.00, actorul Ion Caramitru alături de violoncelistul Adrian Naidin, aduce pe scena Galei HOP spectacolul **Vorbe, vorbe, vorbe...** – un spectacol de poezie și muzică, un spectacol-confesiune creat în jurul poeziei lui Nichita Stănescu și a prieteniei care i-a legat profund, ani de zile. Fiecare reprezentație a acestui spectacol a fost o întâlnire emoționantă cu publicul, actorul Ion Caramitru având mereu câte o surpriză pentru spectatorii săi.

În această călătorie poetică, Ion Caramitru este acompaniat de violoncelistul Adrian Naidin, un nume sonor al generației sale de muzicieni. Vibrația dramatică a violoncelului său face parte din această minunată poveste despre cuvânt și sunet.

În ultima seară de la Costinești, **joi, 6 septembrie, ora 18.00**, înainte de aflarea câștigătorilor, pe scena Galei HOP urcă Florin Piersic Jr., adică un singur actor și 13 personaje: **Freak Show!**

Realizat după un material scris de Florin Piersic jr, în regia și interpretarea sa, *Freak Show* este un one-man-show unic în România, un spectacol dinamic, gândit astfel încât să țină publicul cu sufletul la gură. O evoluție cameleonică a unui singur actor care se transformă continuu în alt personaj, într-o succesiune halucinantă. Un spectacol care încântă audiența prin versatilitate actoricească, amestec fin de umor, sensibilitate și chiar cinism.

Miliardar de carton, muncitor pe șantier, bancher, pensionar, producător de film sau profesor – acestea sunt doar câteva

dintre cele 13 personaje pe care Florin Piersic Jr. le va aduce în lumina reflectoarelor la Vox Maris Costinești, în ultima zi a Galei Tânărului Actor HOP.

Pentru remedierea unei avarii, RAJA SA a fost nevoită să oprească apa în Cartierul Nou din Techirghiol

3 septembrie 2018 9:10



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 200 mm, de la intersecția străzilor Eforie cu Eroilor, din orașul Techirghiol, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă astăzi, 29 august 2018, în intervalul orar 08.45 – 14.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din Cartierul Nou.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de lipsa apei potabile, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Țărmul mării, în continuare poluat „selectiv” cu petrol! În timp ce plaja publică e pustie, la doi pași, sute de turiști se zbenguie în mare!

3 septembrie 2018 9:10



În urmă cu trei zile, malul mării la Mangalia a fost poluat, deocamdată din cauze necunoscute, cu petrol. Potrivit A.N. „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Dobrogea – Litoral/Sistemul de Gospodărire a Apelor Constanța, efectul acestei poluări a fost înlăturat ieri, malul apei urmând a fi redat circuitului turistic “după înlăturarea efectelor produse de poluare”.

Iată însă că, deși acțiunea organizată de DADL a avut loc în urmă cu peste 32 de ore, zona nu a scăpat de banda care interzice scăldatul turiștilor și localnicilor. Asta în condițiile în care și ieri, și azi, cealaltă jumătate de plajă a rămas deschis scăldatului, turiștii înghesuindu-se fie pe porțiunea care, în mod miraculos, nu a fost atinsă de poluare, fie pe plaja aflată de cealaltă parte a digului.

Cu acestea sunt ultimele zile de sezon, pare cel puțin ciudată această întârziere a reacției autorităților competente în a

soluționa poluarea cu petrol, care, iată, a “ales” să afecteze exact plaja publică a Mangaliei.









Locuințe sociale și bază sportivă, cu fonduri UE, la Mangalia

3 septembrie 2018 9:10

Comunicat de presă

Consiliul Local Mangalia a aprobat, într-o ședință extraordinară, mai multe proiecte cu fonduri UE, care vizează înființarea unui club sportiv, construirea de locuințe sociale și a unei unități de învățământ, precum și reabilitarea

Grădinii de vară „Farul”, din localitate. În cadrul ședinței, s-au adoptat studii de fezabilitate și alte documentații necesare, în vederea depunerii proiectelor la ministerul de resort. Conform datelor tehnice din proiect, Clubul Recreativ Callatis va lua ființă pe actualul amplasament al Bazei Sportive Pescăruș, unde va fi construit un complex sportiv care va găzdui spații moderne pentru sportivii orașului. În noua locație, se va construi un complex de natație, acoperit, prevăzut cu două bazine de înot, cu o suprafață totală de 1441mp, destinat tuturor iubitorilor sportului. În același complex va fi realizat un teren de sport multifuncțional, unde se va putea juca baschet, handbal și fotbal. În aceeași ședință, s-a aprobat construirea de locuințe sociale pe locul fostelor barăci de la marginea cartierului de case din localitate. Un alt proiect adoptat în aceeași ședință se referă la reabilitarea Grădinii de vară din Mangalia, în vederea repunerii acesteia în circuitul turistic. Totodată, se vor asfalta străzile din imediata vecinătate a obiectivelor de investiții ce vor fi propuse pentru reabilitare, cu fonduri UE.

**A.N. Apele Române”, prin
Administrația Bazinală de Apă
Dobrogea – Litoral, a
neutralizat poluarea cu
hidrocarburi produsă la**

Mangalia

3 septembrie 2018 9:10



A.N. „Apele Române” prin Administrația Bazinală de Apă Dobrogea – Litoral/Sistemul de Gospodărire a Apelor Constanța a intervenit în cursul nopții, pentru depoluarea unei porțiuni de plajă din stațiunea Mangalia, unde a fost semnalată o poluare cu hidrocarburi.

Angajații Sistemului de Gospodărire a Apelor Constanța au intervenit în jurul orei 02:00, cu autobasculante și încărcătoare frontale pe o lungime de 250 ml de-a lungul liniei țărmului și pe o lățime de 40 cm, cu o grosime de 2-3 cm.

Până la ora 07:00, zona de plajă a fost curățată în totalitate, iar astăzi angajații Administrației Bazinale de Apă Dobrogea – Litoral au aplicat material absorbant pe linia țărmului pentru curățarea apei de irizațiile de hidrocarburi.

Din primele verificări efectuate se presupune că este o poluare cu hidrocarburi a apei care a fost adusă la mal de curenții marini, astfel că nisipul a fost poluat.

În acest sens, au fost luate probe de apă și urmează să se stabilească cu exactitate natura poluării. Porțiunea de plaja din Mangalia, afectată de poluare, a fost închisă și va fi redeschisă după înlăturarea efectelor produse de poluare.

În urma intervenției rapide a angajaților Sistemului de Gospodărire a Apelor Constanța au fost strânse aproape 12 tone de material poluant în amestec cu nisip.

În continuare, zona unde a fost semnalată poluarea rămâne închisă și este monitorizată în permanență de reprezentanții

Administrației Bazinale de Apă Dobrogea – Litoral care conlucrează cu celelalte instituții specializate (Garda de Mediu, Direcția de Sănătate Publică și Autoritatea Navală Română) pentru a stabili care este sursa poluării, dar și pentru a redeschide porțiunea de plajă în cel mai scurt timp posibil.

Activitatea este monitorizată în permanență de directorul general al A.N. „Apele Române, Victor Sandu.

Pentru remedierea unei avarii, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile la Costinești

3 septembrie 2018 9:10

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 225 mm, de pe strada Unirii, din localitatea Costinești, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 28 august 2018, în intervalul orar 10.15 – 14.30.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din zona Epava.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Pentru remedierea unei avarii, RAJA SA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă la Eforie Nord

3 septembrie 2018 9:10

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 100 mm, de la intersecția străzilor Transilvaniei cu Bogdan Vodă, din localitatea Eforie Nord, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă astăzi, 28 august 2018, în intervalul orar 13.00 – 16.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din zona de Vest.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de lipsa apei potabile, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Ceartă interminabilă, pe tema garajelor, în ședința de consiliu!

3 septembrie 2018 9:10



Consilierii locali, reuniți în ședință extraordinară, au aprobat, astăzi, mai multe documentații tehnico-economice privind reabilitarea unor imobile, aflate în paragină. Printre acestea se numără Baza „Pescăruș”, unde primăria spune că va face reparații majore ale terenurilor sportive, dar va înființa și două bazine de înot și Școala nr. 5 „Gala Galaction”, care va intra într-un proces de modernizare, ce va presupune și construirea unui nou corp de clădire. Totodată, administrația locală mai spune că va construi un bloc de locuințe sociale, pe locul Barăcilor, ce urmează a fi demolate cu totul. Trebuie menționat că toate aceste proiecte ar urma să fie realizate pe fonduri europene, pe Axa Prioritară 13, privind sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii, dar numai în cazul în care vor obține și aprobările de la centru.

Nici în ședința extraordinară de astăzi nu puteau lipsi vociferările: de data aceasta, față de întâlnirea anterioară a aleșilor locali, s-au prezentat în sală, pe lângă cei ce dețin garaje, și fanii demolării acestora. Argumentele pro și contra au curs și de o parte și de cealaltă: deținătorii de garaje doresc reluarea la vot a unui proiect propus de administrația locală în luna februarie, de prelungire cu cel puțin un an a autorizațiilor (fapt imposibil, spun reprezentanții primăriei, motivând că, azi, există „o altă procedură și situație

administrativă”).

Cei ce susțin cauza demolării au afirmat, în ședință, că aceste garaje ar fi focare de infecții, sursă principală de existență a... șobolanilor din Mangalia!

Cum nici consilierii nu s-au putut înțelege pe marginea acestei dispute, aleșii ALDE au părăsit sala de ședință. Viceprimarul Dragoș Angelescu a promis că, în jurul datei de 15 septembrie, va avea loc o ședință ordinară, în care va fi reglementată problema garajelor încă nedemolate.

Posturi vacante la Goldterm SA!

3 septembrie 2018 9:10



Compania GOLDTERM MANGALIA S.A. , specializata in producerea si furnizarea de energie termica si apa calda menajera, ofera spre ocupare, un post de **LUCRATOR COMERCIAL**, un post de **DULGHER** si un post de **LACATUS MECANIC**:

Cerintele candidatului pentru LUCRATOR COMERCIAL:

- Studii medii/superioare;
- Experienta pe o pozitie similara constituie un avantaj;
- Cunoasterea in detaliu a pachetului Microsoft Office;
- Personalitate dinamica, comunicativa, organizata,

analitica.

Cerintele candidatului pentru DULGHER:

- Studii: școala profesională, liceu specialitate sau liceu + curs calificare;
- Experienta in aceasta calificare constituie un avantaj.

Cerintele candidatului pentru LACATUS MECANIC:

- Studii – școala profesională, liceu specialitate sau liceu + curs calificare;

Experienta in aceasta calificare constituie un avantaj.

Candidatii interesati pot trimite un CURRICULUM VITAE la numarul de fax 0241/740762 , la urmatoarea adresa de e-mail office@goldterm.ro, sau la Secretariatul societatii aflat in Localitatea Mangalia, str. Vanatori, nr.1.

Toate CV-urile vor fi analizate cu obiectivitate.

Pentru alte detalii va rugam sa ne contactati la numarul de telefon 0241/740761 sau sa ne scrieti pe adresa de e-mail office@goldterm.ro .

Pentru executarea unor lucrări, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile pe

strada Mircea cel Bătrân din Cernavodă

3 septembrie 2018 9:10



Pentru executarea unor lucrări de înlocuire a conductei de alimentare cu apă, cu diametrul de 150 mm, de pe strada Mircea cel Bătrân, din orașul Cernavodă, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 27 august 2018, în intervalul orar 14,00- 20,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile: Mircea cel Bătrân, Cuza Vodă și Răsăritului.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.